







































































































QUADRICAS ON SUPERFICIES QUADRICAS 1410712021

Subconjunto do 123 ago lugar geometrico pode see deserito

pela eq 20grow obtida em relaying a um sistema de

coed ortogonal
7 ROTAEAT

y TRANSLACIO
Ase Byz 232 Day Enz t Fyz Moet Nse Pz Q 0 I

PeromemosumDesses coeticientes to

Mudancal de coordenadas
Rotary

Translagas

Ase By t Cz t G O 52 Quadricas Centradas

on

AN By Rz O

Ast t Ry t Cz O

Ra t Byz azz o

3 Quadricas Nao centraday

TRAYS curves resultantly da interseccao entre of planes
coordenados on planos As a ales e a

superficiesquadrica

Procedimento

I Tracy superficies com planscoordenados
2 Tracy superficies com planes Vs planescoord

3 Dominie curves resultants dostraces










































































































QUADRICAS CENTRADAS OC

Eq 2
To's OEF to

y
az

I Y I 23 I

3 sinair t

Dossibilidades 2 sinais t

I sinae

3 tipis de ac

sELIPSOIDE set t y 32 1
4 25 9

oxy y
1 Tracy com Ory 8 0

b 2
get y
4 2g

1 elapse EM sobre ay
a 5

2 Tracy com plansAs Day z K K ok KEIR

set y t k 1
4 25 9

get y
4 as

1 na

I kg 0 i k 13 set t y
4 25

se y O 2 pantos 0,0 13










































































































I kg 0 34 k 23 set y
4 25

O V

t I Y D queacontece com t was seguintes stuccoes

K O t 1

K I 1 t 819 GUMW I 2

t oK 13

t 5 9

Substituindo t na eq da clipse set t y
4 25

t

Reeserevendo set t y
4t 25 t

b 2ft

summon

Oque acontece com a e b no intervale de K

Consequencia ulysses com ciscos maior e minor

diminuendo

E o que k representa

Planos Hs Day cortando o eiscoOz em K

Logo

z 0 plane coord clipse as 5 b 2

z I 3 plano11Day pontes O O I 3

Entre z 3 a 3 3 elipses diminuendo da maior

obtida em Oxy ate as pontos










































































































I kg 0 k s 3 ou k 3 set y

HGary que satisfacz 0
3 Estoydos tray

as
OF

Pais casa ELIPSE
É Resureaso DA a
intersecgao DEum 2 ERE 2
Plano11Oxycom
n g ayyy

thd

Seyssi
2 s o t z se

4

5

Analogamente para Ong

1 Tracy com Onze y 0

set 32
a g

1 elapse EM sobre og
a 3

b 2










































































































2 Tracy com plansAsDaz Y K K ok KEIR

set k 32 1
4 25 9

a
a aset t

8g 25

y 0 clipse a 3 5 2

Analiseanalog y I 5 pantos O I 5,0intern Entrey o e y I 5 elipses diminuendo

da maior obtida em Ong ate as pontos

3 EstoydosTracy

curvasDE Niven
Pais casa ELIPSE

15
É Resureaso DA I
intersecgao DEum
Plano11Ongcom
n

shhh
I

I
3 s z 3

3

Analogamente para Oyz

I Tracy com Dyz se 0

y 3 1 elapse EM sobre Oy
a s

25 9 b 3










































































































2 Tracy com plansAsOyz k k ok KEIR

2 2 32 1K Y
4 25 9

O

se O clipse a 5 b 3

Analiseanologa se I 2 pantos I 2 0,0donning Entre n O e se 12 elipses diminuendo

da maior obtida em Oyz ate as pontos

3 EstoydosTracy

curvasDE Niver
Pais casa ELIPSE
É Resureaso DA Dominie
intersecgao DEum
Plano110 com
A supQuatrica se D

8
3 35333

I

styes

2 12

g 4 s a a o s s a g y
s s

z

3










































































































Estoy da Superficies Quadricame R

z combinerOSTRAYSOBTIDOS
com Os PLAnos COORDENADOS

SE

i
rr r r a

n n
a

thing
nanny

5

are

se

035 esfera é o caso particular do elipsoide em que
a b c r Logo

se t ya 32 v2

E todos os tacos soo circumferincias on pontos

8

a
a O y

ne










































































































HIPERBOWIDE DE UMA FOLHA set t Y 34 1

eino as longo do qual o hiperboloidecresee

oxy
s Trace on

4N
8

b 1
set t y 1 elipse EM sobre Oy

a d

2 Tracy com plansAs Day z K K ok KEIR

set y kg I
4

set
y I wa I

I t kg I i k E Rt set t y O V

t It kg O queacontece com t mas seguintessitucicots

K O t I

k I 1 t so 9

It
t p 1Mt

W I 3 t 2

Substituindo t na eq da clipse set t y t
4

Reeserevendo set t y I a 2ft
t ut

b rt










































































































Oque acontece com a e b mo intervale de K

Aumentam

Consequencia ulysses com ciscos maior e minor

aumentando

E o que k representa

Planos Hs Day cortando o eiscoOz em K

Logo

z 0 plane coord clipse as 5 b 2

z c o on z 0 planes11Day
elipsesaumentando a partie da minor obtida em Oxy

3 Esme's MT

snag

ycurvasDE Niven
Pais casa ELIPSE s

ÉResureaso DA
Intersecgao DEUM
Plano11Oxycom
A supQuabrica

YE R

y 3 0

AREAINTERIOR A ELIPSE
Évazia In comESSAREGIAT4 ouSETA A QUADRICANATÉ
DEFINISA
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Daz
1 Tracy com Day Y O

set 32 1 hiperbole ER sobreOse
a d

9 b 3

2 Tracy com plansAs Day y k k ok KEIR

set w
3g I

4

n g s 7 O

I Ky 0 K I 2 set 32 0

i z I 3 se on a I 133 2 retal concorrenty

I K 0 22h22 set 3g O V
4

t I K O queacontece com t was seguintes stuccoes
4

K O t 1

K I 1 t 314 Initk I 2 t D

Substituindo t na eq do hipirbole set 3g t

Reeserevendo set 32 1
at Tt

t at D 3ft










































































































Oque acontece com a e b no intervale de K

Diminuem

Consequencia hiperboles com usios real e imaginario
diminuendo

E o que k representa

Planos Vs Daz cortando o eiseoOy em K

Logo

y 0 plano coord hipirbole as 2 b 3

y I 2 plano11Osez 2 retas concorrentes

Entreyo
2 e y 2 hiperboles se aproximando day

retas concorrentes a partie da

hiperhole obtida em Ong

I K L o ks 2 ou k 2 set
3g L O V

4

t I K O queacontece com t was seguintes stuccoes

W I 2 t O

K I 3 t 5 4 onK I 4 t 3

substituindot no p
dghiperbole

set 32 it

Reeserevendo set p za I
a It

b Ft



















































































































































































































Analogamente para Oyz
1 Tracy com Oyz W O

y 32 1 hiperbole ER sobre Oy b 3

2 Tracy com plansAs a yz x k k ok KEIR

K2 t
y 32 1

9

y y a k If
Analiseanalogintern
se I 1 2 rites concorrentes

Entre se I e se 1

hiperboles se aproseimando day retas concorrentes

a partie da hyperbole obtida em Oreg
Menor que se I on maior que se 1

hiperboles se afastandodas rebusconcorrentes

com ER sobre Ose


































































































3 EstoydosTracy

8

sominis
curvasDE Niven
Pais CADAHIPERBOLE z y EleÉ Resureaso DA
intersecgno DEUM ZEUSPLANO11Opgcom z
a supQuasrica

y os

t s s 122

retas2
concorrenty

Estoy da superficies z
Quadricame R
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